

Zamawiający - STAWY MILICKIE SA, Ruda Sułowska 20, 56-300 Milicz

Nazwa nadana zamówieniu: „Dostawa 2 sztuk elektrycznych pojazdów wolnobieżnych do przewozu osób (min 14) zgodnie ze specyfikacją z opisu technicznego.”

Oznaczenie sprawy: PN-3/2021

Wyjaśnienia nr 1

Ruda Sułowska, 22 lutego 2021 r.

Wyjaśnienia nr 1

Do wszystkich Oferentów postępowania nr **PN-3/2021**
na: **Dostawa 2 sztuk elektrycznych pojazdów wolnobieżnych do przewozu osób (min 14)**
zgodnie ze specyfikacją z opisu technicznego

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuszcza aby pojazd posiadał 17 miejsc siedzących i długość pojazdu wynosiła 5800mm.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu na 17 miejsc siedzących i o długości 5800.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający zgadza się na 24 miesięczną gwarancję importera ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zgadza się na 24 miesięczną gwarancję importera.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiający zgadza się aby jeden pojazd był 14 osobowy a drugi 17 osobowy ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie zgadza się na pojazdy inne niż 14 osobowe. Oba pojazdy muszą być 14 osobowe.


STAWY MILICKIE SA.
Przemysław Umiński
Direktor ds. Infrastruktury i Logistyki